

Текст для аудирования

半年前，我买了自己的车。这是一个非常正确的选择。

这个夏天天气太热了，连续十来天，最高气温都有 40 摄氏度。如果没有车，我绝对不想出门。可是现在，我有车了。上了车，车门一关，空调一开，车子里立刻就凉下来了。我开着车，看着路边骑自行车的人、等公共汽车的人、走路的人，觉得自己太幸福了！前不久，我也是他们中的一个，最怕天气不好。现在，我雨也不怕，风也不怕，大太阳也不怕！

我也不怕天黑了！有了车，我甚至可以在晚上十点以后出门去看电影。以前，这么晚去看电影的话，我不仅会担心看完电影打不到车，还会担心不安全。

我爸妈住在附近的城市。从我这儿到爸妈家，先要坐半个小时地铁到火车站，再坐一个多小时火车到那个城市，最后再坐近一个小时公共汽车才能到家，想想就觉得累。以前我很少去看他们，现在我经常在周末开车去看他们。一路上，一边开车一边听听喜欢的歌，高兴了自己也唱几句，多么舒服！

当然，开车也有开车的麻烦。不开车的时候，坐在车上很放松，可以睡觉，可是如果这样开车，那就是不要命了！我也很怕开车去市中心，一是常常堵车，二是停车难。有一次，我花了二十多分钟也没找到地方停车，好不容易停下来以后，又走了十五分钟才到要去的地方，而且等我再去拿车时，停车费贵得让我心疼！

不过，对我来说，开车后最大的问题是：跟以前比，我走得太少了，又没有其他运动，我比买车前胖了五公斤！